11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 10:38:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.12.2010 02:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194120/answer/194121




CnenyeT BHIIOIHUTH IBYXCTaKaHHYI0 P00y MOYHU, TOCEB MOYX Ha MUKPOGMIIOPY C OlpefieieHueM
YYBCTBUTEJILHOCTY K aHTUOMOTUKAM, a TaKxkKe 00IIHY Ma30K C ByJIbBH B MOMEHT IOSIBIIEHUS
BHIZIETIEHUM (CIIM3b KEJITOro 1iBeTa). [lambHeNIe OeMCTBUS UCX0AsI U3 Pe3y/IbTaTOB 3TUX aHaIKU30B.



